
A feladat szövegéb®l nem derül ki, hogy a királyok különböz® szín¶ek-e vagy sem � bár egyez® szín¶ királyok nem

szoktak el®fordulni a sakktáblán. Tegyük föl tehát, hogy a sötét és a világos királyt kell elhelyeznünk a kívánt módon.

A sötét király tartózkodási helyét rögzítve a világos király ide, valamint az ezzel a mez®vel 
sú
sban vagy élben

szomszédos mez®kre nem kerülhet, máshová viszont igen.

A 4 sarokmez® esetén így egyenként 4, a további 4 · 6 darab határon lev® mez® esetén egyenként 6, a 36 bels® mez®

esetén pedig egyenként 9 mez®t kell kizárnunk a lehetséges 64-b®l. A megfelel® elhelyezések száma így

4 · (64− 4) + 24 · (64− 6) + 36 · (64− 9) = 3612.

Ha a királyok nem különböztethet®k meg, akkor a lehetséges elhelyezések száma ennek fele, azaz 1806.
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